PeweHune 3aga4 ¢ noMoLbio
APOOHO-paLMOHaNbHbIX
ypaBHEeHUU

[MloaroroBwun:
Yuutenb AppoHckon COL
XnamosBa A.[l.



Llenb: CoBeplleHCTBOBaTb HaBbIK
COCTaBJIeHMUA ypaBHEeHUSA No
YCITOBUIO 3aJauMn.

o (bONBLUMHCTBO XU3HEHHbIX
3aJad peluarTcs KakK
anrebpanyeckme ypaBHEHUS,
npuBegeHNeM nx K caMmomy
NPOCTOMY BUAOY»

J1.H.
ToncToun



YCTHO
PelunTb KBagpaTHble ypaBHEHUS
nonb3ysacb TeopemMoun Bueta

* a) x?- x — 6=0 -
* b) X2+7x+12=0 -
* C) x?-5x+6=0 -

e d) x%-11x-12=0 12;-1



PelunTb opobHO-paLnoHarbHoe

YpaBHEHUNE
X X-5 1
3 1 3 oot
5 X x(x 5)

1) JomycTumblie 3HaYeHUs MepeMeHHON X -5#0 X #5 m
x2¢0

2)O0muii 3HaMeHaTedb:  X(X-5)

3)LUenoe ypaBHeHue

X(x-3)+x-5=x+5

x2-3x-10=0

X,.=5 ; X,=-2 OTBeT: X= -2



CocTaBbTe ypaBHeHUE

* PacctosaHne mexay ropogamu CKopbiv noesn naywmnm co CKOpocCThbHo
90 kM/4 npoxogunT Ha 1,54 ObICTpee TOBApPHOro, KOTOPbIN NOET CO
ckopocTbto 60 kKM/4. KakoBO paccTosiHue mexay ropogamm?

[Tpouecchbl | V(Km/4) t(4) S(km)
CKopbIN 90 KM/\Y 910 ? Ha 1,54< g P
ToBapHbIn |60 KMm/Y % ? > E o




. quHMKywmaiijezH 'erMHaKOBoe
n. Ma

KOyin4yecTBo A cTep nsrortosun 16 geraneun B vac,
3aTpaTvB Ha BbINOJSIHEHME 3a4aHUA Ha 3 4 MeHblUe, YeM YYEeHMUK,
KOoTOopbIn usrotoBnsan 12 getaneun B 4Yac. CKonbKo getaneun o6b1no

3aKa3aHo?
[lpouecchbl |A N (oet/v) t(4v)
B AeT Nnpon3BoaANTEIIbHOCTb
MacTep K o 18 X  ?2Ha3uc<
o 18
YyeHuk X ABesE 12 x 7
= 12
o
ANt N= L o X X




3agava.

bapxa B 14yac BblILLIa N3 NyHKTa A B NYHKT B, pacnosfioXXeHHbIN B
30 km oT A. NpobkIB B nyHKTE B 2 yaca bapxa oTnpaBuniack
Hasag 1 BepHyrnacb obpatHo B A B 23 yaca. OnpegennTsb
CODCTBEHHYIO CKOPOCTb DapXXn €Crin CKOPOCTb PEKU 2 KM/M.



IIponeccnl |V kM/a t,g S,KM
1o ? 30
TEYEHUIO X2 3 sl
X+2
2342

[lpotne |? sl 30

X-2 x—2
TedYHeHU4A y

CKOpOCTb peKkn 2 KM/

CobcTBEHHAsa CKOPOCTb - 7 X




e 3agava.

[Ipu coBMeCTHOM padOTe ABYX KPAaHOB Pa3rpy3Ky 3aKOHUYWIIU
3a 6 4acoB. CKOJIBKO BpEMEHH ITOTPEOOBAIOCH OBl
KaKJOMY KpaHy OTJEIbHO IS pa3rpy3Ku, €CJIM U3BECTHO,
4TO IIEPBOMY KpaHy AJsI 3TOr0 TPEOYEeTCs Ha 5 4acoB
0OJIbIIIE, YEM BTOPOMY?
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YcnexoB B y4yebe




